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Bogotá D.C. 05 de abril de 2022


Señores 
Ciudad 


Asunto: Invitación a Cotizar 
		

Cordial saludo, 

El Instituto para la Economía Social está interesado en contratar la “PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE LA INFORMACIÓN GENERADA POR EL INSTITUTO PARA LA ECONOMÍA SOCIAL - IPES EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN IMPRESOS, RADIALES, TELEVISIVOS Y VIRTUALES, INCLUYENDO REDES SOCIALES.”, a continuación, se describen las especificaciones y condiciones del servicio requerido:  

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: 

En desarrollo del objeto contractual, a continuación, se indican algunos de los medios escritos, web, radio y televisión que mediante la contratación la Entidad requiere que sean monitoreados para efectos del análisis de la información referente al comportamiento en medios y redes sociales de la Institución y las alternativas comerciales insertas en la oferta institucional del IPES. 

Prensa escrita: El Tiempo, El Espectador, La República, Portafolio, Nuevo Siglo, El Espacio, El Tiempo Zona, ADN, Quiubo, El Periódico, Revista Cromos, Revista Dinero, Extra, Revista Semana, Revista Cambio, Revista Arcanos, Publimetro, Revista Credencial y medios comunitarios.

Web: Portal Bogotá, Terra.com, Mercado de dinero, colombia.com, cmi.com, rcn.com, elespectador.com, el tiempo.com, radiosantafe.com, lanotadigital.com, Las2Orillas, A Puerta Cerrada, LAUD, estereofonica.com, semana.com, el espacio.com, Kienyke.com, La Silla Vacía, caracol.com.co, super.com, notasdeacción.com, hsbnoticias.com, barriosdebogota.com y entre otros medios online, imagina Bogotá. 

Radio: La FM, Caracol Básica, RCN Básica, La W Radio, La Ventana, Quiubo Radio, Olímpica Estéreo, Capital Radio, Blu Radio, Radio líder, Colmundo Radio, Radio Súper, Alerta Bogotá, la Voz de Bogotá, 1430am, melodía, El tren de la Tarde, Alerta Bogotá, Urgente Bogotá, Emisora de la Policía, Todelar, la Cariñosa, la Tienda Ganadora, la FM, Cadena Melodía, Radiodifusora Nacional, Emisora del ejército y otras. 

Televisión: Telepaís, Noticias RCN, El Desayuno de RCN Televisión, Caracol Noticias, CM&, Canal Capital, City Tv, Cablenoticias, Teleamiga, Noticias Uno, Canal ET El Tiempo, Telesur. Red más Noticias, y otras. 

Redes Sociales: Todos los Twitter que mencionen @IPESBogota, Facebook e Instagram.

El análisis de la información deberá identificar y recopilar en tiempo real los artículos, noticias reportajes y demás piezas comunicativas emitidas por todos los medios masivos, comunitarios y digitales en las que se haga mención o referencia al Instituto Para la Economía Social, sus voceros y todas las alternativas comerciales. 

Se requiere la entrega diaria de los archivos del monitoreo (videos, audios, recortes u otros), el cual debe ser nítido, claro, legible, oportuno y óptimo, así mismo que las notas de prensa monitoreadas cuenten con la posibilidad de visualización en PDF o en JPG y versión en Word. 

Debe entregarse un informe mensual sobre las noticias publicadas el mes anterior, que incluya material físico y magnético de las informaciones registradas en los  medios de comunicación (prensa escrita, radio, tv internet y twitter) y hacer el monitoreo de las noticias específicas que sean solicitadas indicando de manera porcentual medios con mayor número de menciones y retorno de la inversión para el IPES, este informe debe contar con un análisis de manera cualitativa y cuantitativa de las piezas comunicativas, incluyendo valoración de las alternativas, valor free press, alcance de difusión y demás indicadores relevantes para la reputación del Instituto.

CONDICIONES: 

PLAZO: Nueve (9) meses.

OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA: Obligaciones derivadas del contrato a suscribir (garantía técnica del bien o servicio).

FORMA DE PAGO: Forma de pago del contrato que se suscribirá, indicando expresamente el tiempo de trámite del pago, los requisitos previos al mismo y que todos están sujetos a disponibilidad de PAC.

Aspectos a tener en cuenta por parte del cotizante: 

Se solicita presente su cotización en el formato anexo, dentro de los siguientes cinco (5) días hábiles a la recepción de este documento, la cual podrá realizarse por medio escrito en las instalaciones del IPES Calle 73 N° 11-66 o a los correos electrónicos jvasquezr@ipes.gov.co y baandrades@ipes.gov.co. 

La cotización debe presentarse con una vigencia igual o superior a treinta (30) días calendario. 

VALOR COTIZADO DE LOS BIENES Y SERVICIOS: El cotizante debe tener en cuenta todos los gastos en los que puede llegar a incurrir por la suscripción, legalización y ejecución del contrato, como impuestos, constitución garantía única, transporte, operarios, etc.

Cordialmente, 




BETSY ACENETH ANDRADE SÁNCHEZ
Jefe Oficina Asesora de Comunicaciones 
Teléfono: 2976030 
baandrades@ipes.gov.co

Proyectó: Julieta Vásquez Reina – CPS 3182640 / 2022 - OAC




ANEXO 1. COTIZACIÓN
Bogotá D.C

Señores
INSTITUTO PARA LA ECONOMÍA SOCIAL – IPES
Señora Betsy Aceneth Andrade Sánchez
Jefe Oficina Asesora de Comunicaciones 
Calle 73 No. 11 – 66 Piso 2 
Teléfono 2976030 Ext. 140

Referencia: RESPUESTA INVITACION A COTIZAR
Por medio de la presente respondemos a su invitación de cotizar la “PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE LA INFORMACIÓN GENERADA POR EL INSTITUTO PARA LA ECONOMÍA SOCIAL - IPES EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN IMPRESOS, RADIALES, TELEVISIVOS Y VIRTUALES, INCLUYENDO REDES SOCIALES”.
	DESCRIPCIÓN 
	UNIDAD DE MEDIDA
	VALOR MENSUAL
	CANTIDAD
(MESES)
	VALOR TOTAL 

	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE LA INFORMACIÓN GENERADA POR EL INSTITUTO PARA LA ECONOMÍA SOCIAL – IPES EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN IMPRESOS, RADIALES, TELEVISIVOS Y VIRTUALES, INCLUYENDO REDES SOCIALE, DE ACUERDO CON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SEÑALADAS EN LA SOLICITUD DE COTIZACIÓN
	Mes
	
	9
	

	VALOR TOTAL DE LA PROPUESTA
	
	$

	VALOR TOTAL DE LA PROPUESTA: El  precio incluye los costos directos e indirectos en que se incurre para la ejecución del contrato, así como gastos de legalización y suscripción de la contratación, impuestos y demás erogaciones inherentes al mismo.
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