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Institucional
La Republica.co
Acción de Ecopetrol está 31% por debajo del precio objetivo que le dan los analistas
Acción de Ecopetrol está 31% por debajo del precio objetivo que le dan los analistas. lunes, 8 de agosto de 2022. 
Portal            

La República
La acción de Ecopetrol ha caído más de 35% desde su máximo del año
A pesar de que los títulos de Ecopetrol venían al alza en la Bolsa de Valores de Colombia (BVC) durante la primera parte de 2022, dado el aumento de los precios del petróleo tras la invasión rusa a Ucrania, y que ayer tuvieron un repunte de 2,89%, las acciones han caído más de 35,8% desde su máximo del año, pasando de $3.607 el 5 de abril, a $2.315 al cierre de ayer.
P. Página       Prensa pág.21

La Republica.co
Las perspectivas de Colombia, según Fitch, con el nuevo Gobierno de Gustavo Petro
Además, no se descartan cambios en el directorio de Ecopetrol", enumera Fitch. Todos estos elementos, sumados a una coyuntura internacional en la que el...
Portal

La República
Los impuestos para petróleo, oro y carbón
 “Ha descartado el fracking, con el que Colombia probablemente tiene un gran potencial. Consultas con comunidades locales sobre proyectos petroleros y mineros podría volverse aún más oneroso. Además, no se descartan cambios en el directorio de Ecopetrol”, enumera Fitch.
Prensa pág.14

La República
Ecopetrol
Felipe Bayón, presidente de Ecopetrol, anunció hace un par de días que la petrolera insignia de Colombia había vendido $76 billones en productos en el primer semestre de 2022, que la empresa había generado una Ebitda de $38,1 billones, y una utilidad neta de $17 billones. El margen Ebitda de la compañía estuvo en 50%, muy por encima de 37% de 2014.
Portal

Portafolio
Por la transición energética
Por: Germán Corredor
…El hidrógeno verde que utiliza como fuente energías renovables limpias, es aún costoso, pero el país debe iniciar desde ya su desarrollo, en el cual la participación de Ecopetrol puede ser fundamental como un nuevo vector de negocio de la empresa con miras a su transformación en el largo plazo.
Prensa pág.14

Portafolio
El Gabinete de la economía
Los nuevos ministros tendrán dentro de sus primeras tareas la defensa de estas nuevas cargas impositivas a las empresas de esos sectores. La nueva ministra de Minas y Energía, Irene Vélez, por ejemplo, llega en medio de un intenso debate, que viene desde la campaña electoral, acerca tanto del rumbo de la política de transición energética del país como el futuro de la explotación petrolera y de hidrocarburos. Los llamados para unas señales claras tanto a Ecopetrol como al resto de empresas y actores de un sector tan crucial para las finanzas públicas no han cesado en las últimas semanas.
[bookmark: _GoBack]Prensa pág.14 

El Colombiano
Tras posesión de Petro, la bolsa en Colombia arranca en verde y el dólar baja
La acción de Ecopetrol, por ejemplo, subió más de 2% en el arranque de la jornada.
Portal

El Colombiano
Exportaciones a buen precio pagarán más impuesto con la tributaria
Este año, particularmente, los precios internacionales del petróleo, carbón y oro han estado muy altos, correspondiendo a coyunturas globales, y esa es una arista que quiere monetizar el gobierno de Gustavo Petro.
Portal 

Revista Semana
Tik tak: al cambio de Gustavo Petro aún le faltan cara y direccionales
Ocho, la protección del medio ambiente, con la subsecuentes dudas que surgen sobre la posible parálisis de Ecopetrol. Nueve, el desarrollo del conocimiento...
Portal

Semana
Quién es quién: conozca a los integrantes del gabinete de Gustavo Petro
Prometió frenar el fracking, pero se mantendría la explotación petrolera de Ecopetrol. Carolina Corcho, ministra de Salud. Carolina Corcho. - Foto:...
Portal

Semana
Este es el plan que MinAmbiente pondrá en marcha en la bahía de Cartagena
Sin duda alguna, la nueva ministra de Ambiente, Susana Muhamad, enfrentará múltiples retos alrededor del territorio colombiano. En diferentes ocasiones, ha manifestado que sus objetivos principales son frenar la deforestación, proteger la vida de los líderes ambientales, y empujar al país a la transición energética.
Portal

Semana
Acción de Ecopetrol continúa en rojo y se cotiza sobre los $ 2.250 en la BVC
La acción de Ecopetrol registra una nueva jornada a la baja en la Bolsa de Valores de Colombia (BVC) y, tras varios minutos desde su apertura, el valor de su título está cayendo 1,36 % en estos momentos y está sobre los 2.250 pesos.
Portal

Semana
Transición energética en el gobierno de Petro, la tensión que no se calma
(…)  Apenas se conoció el triunfo de Petro, esta posición sacudió la acción de Ecopetrol, que en tan solo una semana perdió en su capitalización bursátil cerca de 25 billones de pesos. 
Portal

Valora Analitik
Reforma tributaria de Petro recaudaría menos por ganancia histórica de Ecopetrol
Reforma tributaria de Petro recaudaría menos por ganancia histórica de Ecopetrol ... El presidente de la Comisión Tercera de Senado de Colombia, Gustavo Bolívar,...
Portal

Americas Quarterly
Could Democracy Backslide in Colombia?
If Petro were to succeed in eroding the autonomy of Ecopetrol and the ANH, the executive branch would concentrate far more economic power than Uribe ever had.
Portal

RCN Radio
El dólar comienza la semana a la baja
... "al parecer al mercado no le gustó ese nombramiento esto va a afectar un poco las expectativas sobre Ecopetrol y sobre el peso colombiano".
Portal

Emisora Atlántico
Discurso de Petro fue más aterrizado que el de campaña ...
... no 50 billones de pesos, gracias a las excelentes utilidades de Ecopetrol, el Columnista dijo que es bueno que los ingresos del país, sean los mejores.
Portal

Bloomberg Línea
El as bajo la manga que tiene Petro si quiere recibir nuevos recursos para gobernar
... de las acciones que la Nación tenía en Interconexión Eléctrica S.A., a Ecopetrol. Por dicha transacción el Gobierno colombiano recibió $14,23 billones.
Portal

Bloomberg Línea
Era Petro inició con dólar a la baja: ¿su discurso tranquilizó los mercados?
... no le gustó tanto la nueva ministra de Minas y Energía y esto va a afectar un poco las expectativas sobre Ecopetrol y el peso colombiano también.
Portal

Valor Investe
Petroleiras globais multiplicam lucro no segundo trimestre
Levantamento feito pelo Valor mostra que ExxonMobil, Chevron, ConocoPhillips, Shell, TotalEnergies, BP, Eni, Equinor, Petrobras, Pemex e Ecopetrol somaram...
Portal

La Nación
Lo que puede esperar el Huila del gobierno Gustavo Petro ...
Desde antes de la crisis de precios, Ecopetrol, suspendió las actividades de exploración, bajó los presupuestos de inversión social, aplazó nuevos proyectos...
Portal

Epbr
YPFB: acordo com Petrobras melhora preços do gás boliviano
... TotalEnergies, bp, Eni e Equinor (Europa); e Petrobras, Pemex (México) e Ecopetrol (Colômbia) somaram receitas de US$ 594,3 bilhões no 2º trimestre,...
Portal

ANPanama
Colon LNG Marketing implementa plan piloto de exportación de GNL a Colombia
Por espacio de seis meses y como parte de un plan piloto, Colon LNG Marketing, inició el suministro de Gas Natural Licuado (GNL) de pequeña escala para la empresa energética de Colombia Ecopetrol, el cual está destinado a abastecer a la región suroccidental en el Pacífico Colombiano.
Portal

Radio

Caracol: Hoy por Hoy: 
Indicadores económicos
Indicadores económicos del dólar, café y de las principales acciones de Colombia, donde la acción de Ecopetrol fue la más negociada. (1´05”) (5:47 AM)

La W: Noticias de la Mañana: 
Entrevista a la Ministra de Minas y Energía Irene Vélez
Entrevista a la Ministra de Minas y Energía Irene Vélez, quien habla sobre los retos que se viene para su cartera, esto con el rumbo que le quiere dar el Gobierno de Gustavo Petro, esto entre otros temas (mención de Ecopetrol). (20´03”) (10:29AM)

Javeriana Estéreo: Primera Página Radio.  
Andrés Moreno Jaramillo, habla sobre la expectativa
Andrés Moreno Jaramillo, habla sobre la expectativa que se tiene con los mercados, los indicadores del dólar y cómo reacciona el tema minero energético en Colombia, esto con el nuevo Gobierno y sus declaraciones (mención de Ecopetrol). (1´44”) (6:21 AM)

Caracol: La Luciérnaga: 
La mesa de trabajo habla sobre la radicación de la reforma tributaria
La mesa de trabajo habla sobre la radicación de la reforma tributaria en el Congreso (mención de Ecopetrol). (3´04”) (4:30 PM)

La FM: Noticias de la Mañana: 
Entrevista al Senador Gustavo Bolívar
Entrevista al Senador Gustavo Bolívar quien habla sobre el inicio del nuevo Gobierno de Gustavo Petro, esto tras la ceremonia de posesión el día de ayer, dando un panorama sobre lo que podría ser el futuro del Gobierno (mención de Ecopetrol). (21´38”) (6:22 AM)

Emisora Atlántico. Noticias de la Mañana: 
Entrevista a Tierry Ways
El columnista del diario El Tiempo, Tierry Ways afirmó que el discurso de posesión del Presidente Gustavo Petro fue más acartonado y formal que sus intervenciones en plaza pública, “Fue un discurso más aterrizado que el de campaña lleno de simbología y destacamos sus propuestas frente a la producción del país y ambientales”, expresó WAYS (mención de Ecopetrol). (6´05”) (


Prensa – Internet
Entorno
El Espectador
Petro y su transición energética: lo que debe hacer en sus primeros 100 días
Una de las banderas de este gobierno es transitar hacia una economía sin carbón y sin petróleo.
Prensa pág.04

El Espectador
Transición energética en Colombia y sus posibles implicaciones para Venezuela
Mientras el gobierno de Gustavo Petro llega con una fuerte agenda verde, Venezuela sueña con una especie de bonanza petrolera que genera falsas expectativas en la nación.
Prensa pág.06

La República
Dólar cayó $29,8 con radicación de tributaria y se ubicó en $4.307
Después de la posesión de Gustavo Petro como nuevo presidente de Colombia, dólar registró una tendencia a la baja…
Prensa pág. 20

La República
Impuesto al patrimonio está dirigido a montos superiores a $2.700 millones
Uno de los puntos a tener en cuenta en la reforma tributaria que desde ayer radicó el nuevo Gobierno de Gustavo Petro es el impuesto al patrimonio, el cual se establecería de forma permanente y según un esquema de tarifas marginales.

Portafolio
Reforma tributaria plantea impuesto al petróleo, carbón y oro
El que será el segundo renglón de mayores ingresos, de acuerdo con el proyecto radicado será el impuesto a las exportaciones 'extraordinarias' de petróleo,...

Portafolio
Renta y gravamen al petróleo, la receta tributaria de Petro
Una reforma tributaria de $25 billones para el año 2023, esa fue la propuesta que presentó ayer el gobierno de Gustavo Petro.

Valora Analitik
Reforma tributaria: Impuestos a exportaciones de petróleo y carbón, estos son los montos
Este lunes, ocho de agosto de 2022, el nuevo Gobierno de Gustavo Petro, presentó una nueva reforma tributaria al Congreso de Colombia, liderado por el ministro de Hacienda y Crédito Público, José Antonio Ocampo, que involucra varios cambios para el sector petrolero y minero-energético.


Red+ Noticias
Incendio petróleo en Cuba se extiende a un tercer tanque ...
Un tercer tanque con capacidad para 52 millones de litros de petróleo colapsó 

La Republica.co
El dólar cerró a $4.307,39 en promedio, con una caída de $29,8 frente a la tasa oficial
El barril de petróleo Brent, de referencia para Colombia, caía 1,02% a US$93,95; mientras que el WTI descendía 1,26% a US$87,89. Carolina Salazar Sierra.

90 Minutos
Colombia está dispuesta a una economía sin carbón y sin petróleo: Petro
Petro también recordó la importancia de la selva amazónica y cómo protegerla para evitar la extinción de la humanidad.

AS USA Latino
Precios del barril de petróleo Brent y Texas hoy, 8 de agosto: ¿cuánto cuesta y a cuánto se cotiza?
El petróleo baja ante temores en la demanda. ¿A cuánto se cotiza un barril Brent y West Texas Intermediate (WTI) hoy, lunes 8 de agosto? Así los precios.

TRT
Los precios del petróleo abren la semana al alza un 0,85%
Los precios del petróleo se recuperaron de sus mínimos de la semana pasada apoyados por el aumento del empleo en Estados Unidos y el aumento inesperado de las...

El CEO
Petróleo cae mientras persisten preocupaciones sobre la ...
Los precios del petróleo operan a la baja este lunes, mientras los inversionistas continúan sopesando el posible impacto en la demanda por una...

Página12
Dólar petróleo: qué es y quiénes lo demandan
Un proyecto de ley que ingresó al Senado de la Nación busca crear el dólar petróleo, un tipo de cambio especial que favorezca a las provincias productoras...

Agencia EFE
El petróleo de Texas gana un 2 % y cierra en los 90,76 ...
El precio del petróleo intermedio de Texas (WTI) subió este lunes un 2 % y se situó en 90,76 dólares el barril, remontando así de la tendencia a la baja de...

FXStreet
¿Podríamos ver un gran retroceso en el petróleo?
Desde enero del 2022, el precio del petróleo comienza a subir debido a que la pandemia ya está casi superada y las fábricas y el mundo comienzan a...

Expansión
Los productores de petróleo desafían los llamamientos a abrir el grifo y aplacar los precios de la
Los mayores productores estadounidenses de petróleo y gas siguen sin levantar la tapa del suministro, en oposición a los llamamientos del gobierno de Biden...

Radio
La W: Noticias de la Mañana: 
Aparte de la entrevista a Jeffrey Sachs
Aparte de la entrevista a Jeffrey Sachs, quien habla sobre lo que piensa sobre el anuncio del nuevo Gobierno el cual piensa remplazar los ingresos energéticos del país, que son casi el 50% de Colombia. (3´33”) (7:41 AM)

Javeriana Estéreo: Primera Página Radio. 
Indicadores económicos
Indicadores económicos del petróleo, al respecto habla Julio Cesar Herrera. (7´38”) (6:22 AM)

Javeriana Estéreo: Primera Página Radio. 
Julio Cesar Herrera habla sobre el valor de la gasolina
Julio Cesar Herrera habla sobre si el nuevo Gobierno va a subir el valor de la gasolina. (4´35”) (7:04 AM)

Caracol: Hoy por Hoy: 
No cayó bien algunos de los nombramientos
No cayó bien algunos de los nombramientos que se realizaron el día de ayer en el nuevo Gobierno, esto como nombramiento de la nueva ministra de Minas y Energía Irene Vélez López. (1´21”) (9:42 AM)
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