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El Tiempo

La acción de Ecopetrol sufre su mayor caída desde marzo de 2020
La acción de Ecopetrol, el conjunto de los principales títulos en la Bolsa de Colombia y el peso resultaron golpeados en el primer día hábil luego de las elecciones en las que Gustavo Petro ganó la Presidencia. La turbulencia en los mercados se presentó durante la jornada por la incertidumbre que hay entre los agentes de los mercados bursátil y cambiario frente a lo que se hará con la economía en el nuevo gobierno.
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El Tiempo

Dura caída de acciones de petroleras y mineras que operan en Colombia.
Luego de triunfo de Gustavo Petro en la segunda vuelta de las elecciones presidenciales, las acciones de las principales firmas que operan en Colombia y que se transan en el mercado de valores de Toronto (Canadá) registran retrocesos en sus cotizaciones.

Portal
El Tiempo

Ecopetrol cayó en Wall Street mientras otras empresas energéticas subieron
La segunda vuelta electoral dejó como victorioso al candidato Gustavo Petro Urrego. El mercado se encontraba expectante ante esta decisión y mostró su reacción de inmediato.
Portal
La Republica

Ecopetrol y Bancolombia pierden 12% y Grupo Aval 4,5% en el premercado de EE.UU.
Luego de que este domingo se conociera que Gustavo Petro es el nuevo presidente electo de Colombia para el periodo 2022-2026, la atención está centrada en la reacción de los mercados, tanto locales como internacionales, cuyo movimiento se prevé que sea negativo. De hecho, un análisis de Credicorp Capital prevé que tras la victoria de dicho candidato los TES suban entre 70 y 100 puntos básicos, mientras que el dólar repuntaría $100, acercándose a los $4.100 y el índice Msci Colcap de la Bolsa de Valores de Colombia (BVC) podría caer entre 7% y 10%.
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La Republica

Lo que podrá venir para los pilotos de fracking en el nuevo gobierno

Cronología de los pilotos de Ecopetrol

Prensa
La Republica

Argos, Ecopetrol, GEB y Bancolombia, las acciones más atractivas para los inversionistas.
Según la más reciente Encuesta de Opinión Financiera (EOF) de Fedesarrollo para junio, las acciones más apetecidas por los inversionistas son Grupo Argos, con 60% de la opinión favorable de los analistas. A este título le siguen Ecopetrol, con 40%; Grupo Energía Bogotá (GEB), con 33,3%; preferencial Bancolombia, con 33,3% y Bancolombia, con 33,3%. Cuando se observa por sectores, encabeza el financiero, con 86,7%, seguido por las holding (80%), energético (66,7%), petrolero (53,3%), construcción (6,7%) y telecomunicaciones (6,7%).

Portal
La Republica

Prima de riesgo país presentó un incremento de 9,1 puntos básicos tras las elecciones.
En medio de la volatilidad que han presentado diversos activos por cuenta de la elección de Gustavo Petro como nuevo presidente, en la que los mercados han reaccionado con un alza en el dólar, así como una caída de 5,42% de la Bolsa de Valores de Colombia marcada especialmente en la acción de Ecopetrol (-9,42% en la apertura), analistas estudian cómo se ha comportado la prima de riesgo colombiana.

Portal
La Republica

Dólar en Colombia se dispara tras victoria de Petro y se ubica encima de los 4.000 pesos.
La victoria del primer presidente de izquierda en Colombia ha llevado a los analistas a esbozar los nombres de quienes podrían ocupar los ministerios de Economía y de Minas y Energía, este último clave para el manejo de Ecopetrol.

Portal
Portafolio

Acciones de Ecopetrol, Bancolombia y Grupo Aval en EE.UU. cayeron 11%, 5,3% y 4,4%
En la jornada de ayer, las acciones de Canacol Energy y Mineros, que cotizan en Canadá, también cayeron hasta 8,21% y 9,68%
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Portafolio 

Ecopetrol cae en Wall Street y otras empresas energéticas suben
La segunda vuelta electoral dejó como victorioso al candidato Gustavo Petro Urrego. El mercado se encontraba expectante ante esta decisión y en los últimos días ha mostrado su reacción.
Portal
Portafolio

Fuerte caída de la Bolsa de Valores, Ecopetrol bajó 11,92 %
En la jornada del 21 de junio el precio de las acciones en Colombia retrocedió con fuerza, como reacción a los resultados de la segunda vuelta de las elecciones presidenciales que dieron como ganador a Gustavo Petro. 

Portal
Portafolio

Cuatro acciones colombianas caen en la Bolsa de Nueva York.
La acción de Ecopetrol en la Bolsa de Nueva York, que se negocian a través de ADR (American Depositary Recepits) se cotizaba en las primeras operaciones en US$11,92, con una caída de US$1,76, es decir el 12,87%.

Portal
El Nacional
Colombia: prevén caída de las acciones petroleras y alza fuerte del dólar tras victoria de Petro.
Analistas señalan que el resultado de la elección presidencial comienza a generar más incertidumbre en los inversionistas porque no se sabe si los anuncios se concretarán ni de qué manera

Portal
Yahoo Finance

Activos colombianos se alistan para bajas tras triunfo de Petro.
(Bloomberg) -- Se espera que los activos colombianos, incluidos el peso, los bonos y las acciones, caigan cuando los mercados vuelvan a abrir el martes después de que el izquierdista Gustavo Petro ganara las elecciones presidenciales del domingo con una plataforma que busca alejar al país de su dependencia de las materias primas y gravar a los ricos.

Portal
Semana

Wall Street abre en alza tras una semana desastrosa
La Bolsa de Valores de Nueva York abrió al alza el martes, aprovechando un respiro tras sufrir su peor semana desde marzo de 2020, aunque la mayoría de los operadores todavía esperan que los índices caigan aún más en el mediano plazo.

Portal
Semana

Atentos: inversionistas, en vilo, a la espera de la reacción de mercados y el dólar tras victoria de Gustavo Petro.
Con la victoria de Gustavo Petro el pasado domingo es la primera vez que llega al poder en Colombia un presidente de izquierda. Este triunfo genera nerviosismo e incertidumbre entre los inversionistas, lo que se verá reflejado este martes en el comportamiento del dólar y el mercado bursátil.

Portal
Semana

Urgente: Fuerte derrumbe en la Bolsa; cae 5,09 % tras victoria de Gustavo Petro en segunda vuelta.
La caída está liderada por Ecopetrol, Bancolombia y Aval. Prima la incertidumbre ante lo que puede venir con el nuevo gobierno en materia económica.

Portal
Valora Analitik

Bolsa de Colombia abrió este martes con caída de 5,3 %; Ecopetrol pierde 12,4 %.
La Bolsa de Valores de Colombia (bvc) comenzó la jornada de este martes en rojo, tras las elecciones presidenciales que dieron como ganador a Gustavo Petro.

Portal
Valora Analitik

Ecopetrol cae cerca del 9 % en premercado tras elecciones en Colombia; Bancolombia retrocede 12 %.
Previa a la apertura del mercado en Estados Unidos se anticipa que la acción de Ecopetrol caería arriba del 8 % (Wall Street abre a las 9:30 am hora Nueva York, 8:30 am hora Colombia). De momento, Ecopetrol 8,33 %, como ya lo habían explicado varios analistas del mercado, por consecuencia de la victoria de Gustavo Petro en las elecciones presidenciales de Colombia.

Portal
Valora Analitik

Fuerte caída de acciones colombianas en EE. UU.: Ecopetrol pierde 12,2 %.
Las acciones colombianas que cotizan en Estados Unidos comenzaron la jornada este martes con importantes retrocesos, tras las elecciones presidenciales en Colombia.

Portal
Q pasa.com

Intensa caída de las acciones de Ecopetrol luego de la victoria de Gustavo Petro en las presidenciales
Las acciones de tres empresas grandes en Colombia cayeron al cierre de la jornada, siendo Ecopetrol la de la pérdida más destacada, con el 11,49 % de su valor.

Portal
360 Radio

Fuertes caídas de Ecopetrol, Bancolombia y Grupo Aval en premercado de Estados Unidos.
En el registro del pre mercado de las acciones locales que cotizan en Estados Unidos a través del modelo ADR, se evidencia un fuerte retroceso. La que más desciende es Ecopetrol, con una caída de 12,58% hasta los $12 dólares, mientras que Bancolombia desciende 12% hasta los $33 dólares y Grupo Aval pierde 5,49% a $3,79 dólares.

Portal
Pulzo
¿Efecto Petro? Acciones de 3 grandes empresas colombianas no levantan cabeza en Wall Street.
La victoria de Gustavo Petro, en las elecciones de segunda vuelta el pasado domingo 19 de junio, dejó miles de emociones en los electores colombianos. Sin embargo, aunque el representante del Pacto Histórico no se ha posesionado, varios mercados ya reaccionaron a su elección.

Portal
Pulzo

Acción de Ecopetrol cae cerca del 9 %: mercados, a la expectativa luego de elecciones.
Los anuncios sobre detener la nueva exploración petrolera, o el uso del 'fracking', genera dudas sobre el futuro de las firmas extractivas colombianas.

Portal
Oil & Gas Magazine

Acciones de petrolera Ecopetrol cae más de 10%.
Bolsa de Colombia se desploma tras victoria de Petro, acción de petrolera Ecopetrol cae más de 10%.

Portal
Bloomberg

Acciones en Colombia caen más de 4% y las colombianas en NYSE pierden más del 8%.
El Colcap de la Bolsa de Valores de Colombia pierde 4,2% arrastrado por las acciones de Ecopetrol que cae 9%. En la apertura no hubo acciones en verde

Portal
France 24

Las acciones de Ecopetrol caen más de 11% en Colombia tras la elección de Gustavo Petro
Los mercados colombianos registraron las primeras pérdidas en bolsa tras la victoria de Gustavo Petro, algo que responde a la incógnita de quiénes estarán en el gabinete del primer mandatario de izquierda del país. 

Portal
Esfxmag.com

¡Dólar por encima de los 4.000 cop! ¡Ecopetrol se hunde por miedo a Petro! ¡Información errónea en redes sociales y revista semana!
Una jornada bastante negativa después de conocerse que Gustavo Petro va ser el nuevo presidente de Colombia, el mercado dio su sentimiento con los precios y espera con mucho incertidumbre el gabinete de la administración de Gustavo Petro, el mercado puede reaccionar negativa o positivamente dependiendo del perfil del ministro de hacienda.

Portal
Agencia de Periodismo Investigativo

Caída de acciones de empresas colombianas en Bolsas de Colombia y Estados Unidos.
Luego de la elección de Gustavo Petro como nuevo presidente de la República de Colombia, varios mercados nacionales e internacionales registraron un aumento significante del dólar.

Portal
El Economista

Bolsa de Colombia cae 5% tras victoria de Petro; acciones de Ecopetrol se desploman más de 11%
El índice accionario MSCI COLCAP de la Bolsa de Colombia se desplomaba este martes un 5% hasta los 1,381.74 puntos en la apertura de la jornada luego de que el izquierdista Gustavo Petro ganó las elecciones presidenciales del fin de semana.

Portal
Infobae

Fuerte caída en la bolsa de valores de Colombia tras las elecciones presidenciales, Ecopetrol perdió más del 10% de su cotización.
Luego de los resultados de la jornada electoral, que dio como ganador a Gustavo Petro, el precio de las acciones en Colombia retrocedió este martes en la primera parte de la jornada, la compañía petrolera estatal fue la más afectada

Portal
Infobae

¿Por qué las acciones de empresas como Ecopetrol sufrieron una fuerte caída después de la segunda vuelta presidencial?
De acuerdo con varios expertos consultados por Infobae Colombia, se esperaba una baja en el precio de la acción de empresas como Ecopetrol luego de los resultados que dieron como ganador a Gustavo Petro

Portal
Ecos del Combeima
Jornada de volatilidad en mercados de divisas y bolsa de valores
Luego de resultar electo como Presidente de la Repúblca, Gustavo Petro candidato del Pacto Histórico, la atención de los mercados financieros se centrará en cómo las propuestas de campaña de Gustavo Petro irán tomando forma.
Portal
La FM

Gustavo Petro presidente: Acciones que más han caído en la Bolsa.
Luego de los resultados electorales del pasado domingo, este martes, el índice Colcap, que refleja las variaciones de los precios de las acciones más líquidas de la Bolsa de Valores de Colombia (BVC), registró una caída de 5,4 por ciento frente a la jornada del viernes.

Portal
Hoy Diario del Magdalena

El dólar no ha subido y la acción de Ecopetrol no ha caído en Colombia.
“El dólar que se negocia en las casas de cambio no está regulado y su precio depende de la oferta y demanda disponible en cada casa de cambio. Por eso en Pasto, vecino de una economía dolarizada como Ecuador, el dólar es más barato que por ejemplo en Bucaramanga”, explicó Juan David Ballén, director de Análisis y Estrategia de Casa de Bolsa.
Portal
La Gaceta

Petro perfila sus mayorías en el Congreso mientras la bolsa se desploma.
Los mercados han abierto este martes con un dólar que bordea los 4100 pesos colombianos, un alza cercana a los 200 pesos frente al último dato del pasado viernes. El triunfo de Petro, sin duda, tiene un impacto en la cotización de la divisa estadounidense. De igual modo, se evidencia una fuerte caída en el indicador bursátil local de un 5,9 por ciento, siendo la acción de Ecopetrol la que más sufre, cayendo 12,1. El programa de Petro es muy claro y está sobre la mesa: frenar exploración petrolera, suspender cuanto antes la explotación carbonífera y aumentar los impuestos a las personas con mayores ingresos y patrimonio.

Portal
El Heraldo

Acciones de Ecopetrol caen tras resultados de la segunda vuelta.
La acción de Ecopetrol se desplomó este martes en la Bolsa de Valores de Colombia (BVC) en un 11,92 % hasta los $2.431, tras conocerse los resultados de la segunda vuelta presidencial en la que ganó Gustavo Petro.

Portal
Vanguardia

Tras caída de la Bolsa de Valores Colombiana, Ecopetrol fue de las que más sufrió al cierre de la jornada.
Tal y como lo pronosticaron los analistas, la acción de Ecopetrol registró este martes una caída como reacción a la elección de Gustavo Petro, como nuevo presidente de Colombia.

Portal
Vanguardia

Bolsa de Valores de Colombia cae 5,42% con Ecopetrol liderando pérdidas de 12,20%.
Luego de que este domingo se conociera que Gustavo Petro es el nuevo presidente electo de Colombia tras conseguir 11,2 millones de votos equivalente a 50,44% del total de sufragios, la Bolsa de Valores de Colombia (BVC) abrió con una caída de 5,42% hasta los 1.378,10 puntos. Dicho comportamiento está liderado por Ecopetrol, que desciende 11,20% hasta los $2.451.

Portal
Caracol Noticias

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

Portal
Cable Noticias

Mercados colombianos desvalorizados por incertidumbre tras triunfo de Gustavo Petro
(…)  La mayor caída la exhibía la acción de la petrolera Ecopetrol que perdía un 11,2% a 2.450 pesos en la plaza local, en medio de la incertidumbre por algunas de las propuestas de Petro, como la de suspender la firma de nuevos contratos de exploración de hidrocarburos, prohibir el fracking y su discurso contra la industria extractiva.

Portal
Noticias RCN

Caen acciones de importantes petroleras y mineras en Colombia.
Tras conocer los resultados de las elecciones presidenciales del 19 de junio, que dejaron como nuevo mandatario de Colombia al representante del Pacto Histórico, Gustavo Petro, las acciones de varias empresas que operan en Colombia y participan en el mercado de valores de Canadá, presentaron una baja en sus cotizaciones.

Portal
RCN Noticias

¿Cómo reaccionaron los mercados en el primer día de operación tras elección de Petro?
(…)  El precio del petróleo Brent que es referencia para Colombia se mantuvo estable en las negociaciones con una subida del 1.36%, mientras que los mercados en la bolsa de Nueva York presentan caídas. Ecopetrol tuvo un retroceso de 12,46% y en grupos financieros como Bancolombia, se registró una baja de 9,15% y el grupo Aval, un 5,31%. La bolsa de valores de Colombia también presentó una caída del 5.42%. 

Portal
Red Noticias

Coletazo presidencial desploma en 5,4 % la Bolsa de Valores de Colombia
Ecopetrol y Bancolombia fueron las empresas que sufrieron los mayores efectos, ya que sus cayeron 12 %. El Grupo Aval cae 7,11 %.

Portal
América Economía

Bolsa de Valores y moneda de Colombia caen por triunfo del izquierdista Petro como nuevo presidente del país
A primera hora de este martes el mercado de valores colombiano experimentó una fuerte desvalorización como reacción al triunfo de Gustavo Petro en las selecciones presidenciales. La mayor caída la exhibía la acción de la petrolera Ecopetrol que bajó un 12,3%.
Portal
2020 Noticias.com

Fuerte caída de la Bolsa de Valores de Colombia, Ecopetrol baja 12 %
El precio de las acciones en Colombia retroceden en la mañana de este martes 21 de junio con fuerza, como reacción a los resultados de la segunda vuelta de las elecciones presidenciales que dieron como ganador a Gustavo Petro.

Portal
Caracol Radio

Bolsa de Valores se desploma por resultados electorales del domingo
Tras los resultados de las elecciones del pasado domingo, en las que resultó ganador, Gustavo Petro, el dólar comenzó operaciones con un fuerte repunte alcanzando un máximo de $$4.088,85. y se estaba negociando en promedio a las 9:00am a $4.081 con un incremento de $176.
El Colombiano

No entre en pánico: el dólar en Colombia no ha subido y la acción de Ecopetrol no ha caído
El dólar que se negocia en las casas de cambio no está regulado y su precio depende de la oferta y demanda, por lo que no es un referente.
Portal
Las 2 Orillas

Primer golpe poselección de Petro: caen acciones de las empresas petroleras Canadienses en Colombia
Este lunes aunque es festivo en Estados Unidos y Colombia, no así en Canadá, donde las empresas de hidrocarburos y minería con inversiones en Colombia que cotizan en la bolsa de Toronto mostraron una fuerte caída en reacción a la próxima presidencia de Gustavo Petro quién indicó durante su campaña política que cesarán las nuevas exploraciones en hidrocarburos y toda la titulación minera entrará en revisión.
Portal
Radio
Caracol: Hoy por Hoy: 
Indicadores económicos
Indicadores económicos del dólar, café y de las principales acciones de Colombia, donde la acción de Ecopetrol fue la más negociada. (1´24”) (5:37 AM)
Blu Radio: Noticias de la Mañana: 
Repercusiones económicas
La elección de Gustavo Petro como Presidente tiene repercusiones económicas, la Ecopetrol cae 4% así como la de Canacol Energy y Mineros, esto por la nueva política del nuevo Gobierno. (27”) (6:04 AM)
Radio Nacional de Colombia: Noticias de la Mañana: 
Efectos negativos del triunfo de Gustavo Petro
Se empezaron a sentir algunos efectos negativos del triunfo de Gustavo Petro, esto por las repercusiones en la bolsa de Toronto con acciones del sector minero energético de empresas como Canacol Energy, Mineros, GCM y Ecopetrol entre otros. (1´13”) (6:01 AM)
Radio Nacional de Colombia: Noticias de la Mañana: 
Indicadores económicos
Indicadores económicos del dólar, café, petróleo, oro y de las principales acciones de Colombia, donde la acción de Ecopetrol vale $2.760. (47”) (6:34 AM)
La W: Noticias de la Mañana: 
Entrevista a Carlos Cante y Luis Guillermo Acosta
Entrevista a Carlos Cante representante del gremio del carbón y Luis Guillermo Acosta Director ejecutivo de la ACP, hablan sobre como reciben y que impacto ha tenido en las bolsas de valores internacionales la elección del nuevo presidente de Colombia, al igual toca el tema de las preocupaciones que hay frente al tema petróleo y minero (mención de Ecopetrol). (5´47”) (7:04 AM)
Blu Radio: Noticias de la Mañana: 
Movimiento bursátil
La mesa de trabajo habla sobre el movimiento bursátil luego del triunfo de Gustavo Petro, así como la expectativa frente a las afectaciones en algunas de las acciones de empresas colombianas (mención de Ecopetrol). (4´50”) (8:04 AM)
Javeriana Estéreo: Primera Página Radio. 
Indicadores económicos
Indicadores económicos del petróleo, al respecto habla Julio Cesar Herrera (mención de Ecopetrol). (4´56”) (6:13 AM)
Javeriana Estéreo: Primera Página Radio. 
Julio Cesar Herrera habla sobre la preocupación en materia energética
Julio Cesar Herrera habla sobre la preocupación en materia energética que se tiene frente al nuevo Gobierno del Presidente Electo Gustavo Petro (mención de Ecopetrol). (3´05”) (6:56 AM)
Javeriana Estéreo: Primera Página Radio. 
Juan Manuel Charry habla sobre lo que se fue la elección de Gustavo Petro
Juan Manuel Charry habla sobre lo que se fue la elección de Gustavo Petro como Presidente de la Republica y las decisiones que pueden afectar el sector minero energético en Colombia (mención de Ecopetrol). (2´26”) (7:00 AM)
Caracol: Hoy por Hoy: 
Quienes suenan en el gabinete ministerial del Presiente Electo
La mesa de trabajo habla sobre quienes suenan en el gabinete ministerial del Presiente Electo Gustavo Petro (mención de Ecopetrol). (6´31”) (7:33 AM)
Caracol: Hoy por Hoy:
Cae fuertemente las acciones de Ecopetrol, ISA entre otras
Cae fuertemente en los primeros minutos de la apertura de la bolsa de valores las acciones de Ecopetrol, ISA, Bancolombia entre otras acciones. (37”) (8:52 AM)
Caracol: Hoy por Hoy: 
Sube el dólar y cae la acción de Ecopetrol
Sube el dólar y cae la acción de Ecopetrol luego de los resultados de las elecciones presidenciales. (52”) (9:00 AM)
La W: Noticias de la Mañana: 
Ya salió el dato de la fuerte caída de algunas acciones
Ya salió el dato de la fuerte caída de algunas acciones del sector minero, energético, petrolero y financiero entre las que se encuentran Ecopetrol, ISA y Bancolombia entre otras. (1´06”) (9:19 AM)
Caracol: Hoy por Hoy: 
Actualización de los principales indicadores económicos
Actualización de los principales indicadores económicos del mercado, donde se ve una fuerte caída en algunas acciones como Ecopetrol. (1´08”) (10:00 AM)
La W: Noticias del Medio Día: 
Entrevista a Armando Benedetti y a Diego Rojas
Entrevista a Armando Benedetti y a Diego Rojas, quienes dentro de la entrevista hablan sobre algunas de las propuestas del electo Presidente Gustavo Petro como la transición energética y el tema del petróleo en el país (mención de Ecopetrol). (5´08”) (12:43 PM)
Caracol: La Luciérnaga: 
Indicadores económicos
La mesa de trabajo habla sobre los indicadores económicos y el impacto que se pudo presentar por las elecciones Presidenciales (mención de Ecopetrol). (3´59”) (4:21 AM)
TV

CARACOL NOTICIAS 5:30 A.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

CARACOL NOTICIAS 12:30 P.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

CARACOL NOTICIAS 7:00 P.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

CARACOL NOTICIAS 7:00 P.M.

Lo que suena para el nuevo Gobierno
Arrancó el sonajero ministerial, se dan a conocer algunos posibles candidatos para ocupar los ministerios del nuevo Gobierno, entre ellos el nuevo ministro de minas o posible Presidente de Ecopetrol.

NOTI CENTRO CMY 9:00 P.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

NOTI CENTRO CMY 9:00 P.M.

Convenio de Ecopetrol permite que familias accedan al gas natural en Casanare
Un convenio firmado por Ecopetrol, la Gobernación del Casanare y la alcaldía de Aguazul, permitió que familias menos remuneradas sean beneficiadas con el servicio de gas domiciliario.

NOTI CENTRO CMY 9:00 P.M.

Lo que suena para el nuevo Gobierno
Arrancó el sonajero ministerial, se dan a conocer algunos posibles candidatos para ocupar los ministerios del nuevo Gobierno, entre ellos el nuevo ministro de minas o posible Presidente de Ecopetrol.

CABLE NOTICIAS 7:00 A.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

CABLE NOTICIAS 7:00 A.M.

Asamblea de accionistas
En medio de la asamblea de accionistas de Ecopetrol, la estatal aprobó un pago de dividendos histórico para sus accionistas.

CABLE NOTICIAS 12:00 M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

CABLE NOTICIAS 6:00 P.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

RED MÁS NOTICIAS 7:00 P.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

RTVC NOTICIAS 6:00 A.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

RTVC NOTICIAS 12:00 P.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

Entorno
Prensa - Internet

La República
Leve subida del petróleo y el Brent ahora se dirige a una nueva ganancia trimestral
Pese a las proyecciones del mercado, los petroleros aún confían en que no habría una recesión que afecte la demanda futura

Nuevo Siglo

Calificadoras esperan menos déficit fiscal y deuda estable a corto plazo
Al respecto la calificadora Standard and Poor's (S&P) Global Ratings afirma qua espera que el crecimiento económico de Colombia sea sostenido, ayude a reducir los déficits fiscales y a estabilizar la deuda neta del gobierno general en torno a 60% del Producto Interno Bruto (PIB) durante los siguientes tres años. Además, estima que el endurecimiento monetario ayude a contener la inflación.

El Colombiano

Gremios petroleros en Colombia le envían mensaje a Petro
Tanto la Asociación Colombiana del Petróleo y Gas (ACP) como Acipet apoyan la transición energética, pero no desaparecer de tajo la producción de hidrocarburos.
Semana

Recaudo de regalías por petróleo y minería, que no quiere Petro, supera los $ 5 billones
El recaudo de regalías, que llega a los municipios y departamentos de Colombia, avanza en un 89 % en la meta que se trazó de $ 15,4 billones.
Área Cúcuta

Inversión del petróleo Brent en la bolsa
El petróleo Brent, el activo más importante en la bolsa de valores. Analizar cómo funciona la compra y venta de este activo te permite desarrollar una estrategia correcta para el trading.

TV

NOTI CENTRO CMY 9:00 P.M.

Sector minero energético se destaca en el desarrollo de las regiones
Informe sobre el recaudo de regalías que se han recogido por parte del sector minero energético, donde se destaca por la inversión que se hace para el desarrollo de las regiones y que en parte se desaparece por la corrupción.

CV NOTICIAS 7:30 P.M.

El precio del dólar y su volatilidad con el nuevo mandatario
Expertos aseguran que el precio del dólar varía debido a la llegada del nuevo mandatario y sus propuestas de Gobierno.

RCN NOTICIAS 5:30 A.M.

Nuevo modelo económico del Presidente electo
Informe sobre las principales propuestas del candidato electo, la transformación del modelo económico implica a no conceder licencias para la exploración petrolera.
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