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Institucional
Prensa - Internet
ETF Daily News

GCM Mining Corp. anuncia un dividendo de $ 0.01 (OTC: TPRFF)
GCM Mining Corp. ( OTC:TPRFF – Get Rating ) anunció un dividendo el miércoles 22 de junio, informa Investing.com . Los inversores registrados el jueves 30 de junio recibirán un dividendo de 0,0116 por acción el viernes 15 de julio. Esto representa una rentabilidad por dividendo del 4,67%. La fecha ex-dividendo de este dividendo es el miércoles 29 de junio.

Semana

Atención: fuerte caída de Ecopetrol, Grupo Aval y Bancolombia en pre-apertura de Wall Street tras triunfo de Gustavo Petro
En cuanto a las compañías mineras, la acción de la colombiana Mineros S.A. tuvo una disminución del 7,5 %, mientras que GCM Mining (antes Gran Colombia Gold) retrocedió solo un 0,80 %. Ambas empresas son productoras de oro en el departamento de Antioquia.

Presse Box

¡Inflación y aún sin final a la vista! ¡Así que toma oro ahora!
(…)  GCM Mining (NYSE: GCM) su proyecto insignia colombiano 'Segovia' se caracteriza no sólo por un fuerte aumento de la producción en el presente año, sino también por un desempeño perfecto en otras áreas.
Radio

Radio Nacional de Colombia: Noticias de la Mañana: 

Repercusiones en la bolsa de Toronto
Se empezaron a sentir algunos efectos negativos del triunfo de Gustavo Petro, esto por las repercusiones en la bolsa de Toronto con acciones del sector minero energético de empresas como Canacol Energy, Mineros, GCM y Ecopetrol entre otros. (1´13”) (6:01 AM)
Entorno
Prensa - Internet

El Tiempo

Por qué la minería sí tiene cabida en la transición energética
Aunque el nuevo panorama político del país, luego de las elecciones presidenciales, deja a la minería en una especie de incertidumbre, en particular sobre el futuro del carbón, fuente principal de la renta que aporta este renglón, la misma situación se convierte en una gigantesca oportunidad para aprovechar un potencial minero hasta ahora muy poco explorado.
El Tiempo

Caída de acción de Ecopetrol fue la mayor desde peor momento por pandemia
(…)  En Colombia, en medio de la caída bursátil, otras acciones con fuertes retrocesos ayer fueron Preferencial BBVA, que cayó 10,3 por ciento; Enka, 9,1 por ciento; GEB sin dividendo, 8,5 por ciento, y Mineros, un 7,3 por ciento. De las 38 especies negociadas ayer, 28 tuvieron pérdidas en su precio, seis no registraron variación en sus precios y solo cuatro ganaron.
Nuevo Siglo

Se han recaudado más de $5 billones de regalías en 2022
De acuerdo con el Ministerio de Minas y Energía, el sector minero-energético se sigue consolidando como uno de los principales aliados para el desarrollo de las regiones de Colombia por medio del aporte de importantes recursos a través del Sistema General de Regalías (SGR), pues en lo que va corrido de 2022 (enero a mayo) el Gobierno ha logrado recaudar $5,4 billones de regalías y avanza en un 89% en la meta para el bienio.

Diario La Libertad

«El sector minero-energético del país ha logrado recaudar más de $5 billones de regalías en 2022»: Ministro de Minas y Energía Diego Mesa
*Las regalías aportadas por la industria minera del país, favorecen la ejecución de proyectos que mejoran la calidad de vida de los colombianos en cuando a educación, vivienda, agricultura y desarrollo rural, entre otros
Valora Analitik

Colombia ya tiene $5,4 billones en regalías del sector minero-energético en 2022
El más reciente balance del Ministerio de Minas y Energía de Colombia reveló que el sector minero-energético, en lo que va de 2022 (enero a mayo), ha generado $5,4 billones de regalías y avanza en 89 % en la meta para el bienio.
Valora Analitik

Cerro Matoso pone su mirada en industria de baterías; elevará producción de ferroníquel
El presidente de la productora de ferroníquel Cerro Matoso, Ricardo Gaviria, reveló en entrevista con Valora Analitik los nuevos proyectos que tiene la empresa ubicada en el departamento de Córdoba al norte de Colombia.
Infobae

Oro sube debido a que temores sobre economía vuelven a ocupar centro de atención
El oro subía el miércoles, ya que los renovados temores a una recesión reforzaban el atractivo del lingote como refugio y contrarrestaban la presión de un dólar más firme, mientras los inversores esperaban señales sobre política monetaria de la Reserva Federal.
Semana

Seis compañías van por minas de Prodeco; se adjudicarán antes de la salida de Duque
Prodeco le devolvió a la Agencia Nacional de Minería (ANM) las minas en el 2021 y ahora empresas americanas, colombianas y europeas están interesadas en adquirirlas.
El País Vallenato

Drummond Ltd. entregó pupitres a la etnia Yukpa en el municipio de Becerril, Cesar
Consciente de que la educación inclusiva es uno de los pilares para garantizar el desarrollo sostenible de las comunidades de su área de influencia, Drummond Ltd. dotó con 200 pupitres a la escuela bilingüe San Genaro de la etnia Yukpa, resguardo Sokorpa en el municipio de Becerril, Cesar.

Noticias RCN

Caen acciones de importantes petroleras y mineras en Colombia
El impacto de las elecciones en la economía muestra volatilidad y nerviosismo. Varias acciones de Ecopetrol cayeron 4,87% en la preapertura de la Bolsa de NY.
W Radio

Lo que espera la Asociación Colombiana de Minería del diálogo con Gustavo Petro
Juan Camilo Mariño, de la Asociación Colombiana de Mineros, se pronunció en La W sobre la elección de Gustavo Petro como presidente.
Blu Radio

Sector minero del Caribe, abierto a trabajar por la transición energética con el nuevo gobierno
Sin embargo, hay incertidumbre del sector carbonífero en la Costa Caribe por las políticas que implemente el presidente electo Gustavo Petro.
La FM

Ricardo Roa sería el ministro de minas y energía del gobierno Petro
Los Secretos de Darcy en La FM también reveló que otro de los ministerios sobre el cual hay mucha tensión, es el de minas y energía, por todo el tema de la exploración minera y petrolera.

Ecos de Combeima

¿Cuál debe ser el aporte del sector minero energético, el sistema financiero y los terratenientes en el Gobierno de Petro?
La representante electa Martha Alfonso y el presidente de la Asamblea, Marco Emilio Hincapié, se refirieron a las reformas que pretende impulsar el próximo presidente frente a la necesidad de avanzar en la transición energética, el desmonte de las exenciones de las que hoy goza el sistema financiero y que en la tierra improductiva se cultiven alimentos.
Radio

La W: Noticias de la Mañana: 
Entrevista a Carlos Cante y Luis Guillermo Acosta
Entrevista a Carlos Cante representante del gremio del carbón y Luis Guillermo Acosta Director ejecutivo de la ACP, hablan sobre como reciben y que impacto ha tenido en las bolsas de valores internacionales la elección del nuevo presidente de Colombia, al igual toca el tema de las preocupaciones que hay frente al tema petróleo y minero. (5´47”) (7:04 AM)

TV

RED MÁS NOTICIAS 7:00 P.M.

Mercados reaccionan a elección de Petro: no se disparó el dólar como algunos temían
Las acciones que más se desvalorizan en la jornada de hoy son: Ecopetrol, que cae 13%; Preferencial BBVA, cae 10%; Enka, cae 9%; Grupo de Energía de Bogotá, 8%; Mineros, cae 7,5%. En total, en la Bolsa se deprecian este martes 29 acciones.

RED MÁS NOTICIAS 7:00 P.M.

Sector minero buscará hablar con el nuevo Gobierno
La industria minera dice de la apuesta al cambio propuesta por el nuevo Gobierno y que está dispuesta a sentarse a dialogar para los temas claves para el futuro.

RED MÁS NOTICIAS 7:00 P.M.

Sector minero buscará hablar con el nuevo Gobierno
La industria minera dice de la apuesta al cambio propuesta por el nuevo Gobierno y que está dispuesta a sentarse a dialogar para los temas claves para el futuro. Análisis

Económicas

El Tiempo

La acción de Ecopetrol sufre su mayor caída desde marzo de 2020
La acción de Ecopetrol, el conjunto de los principales títulos en la Bolsa de Colombia y el peso resultaron golpeados en el primer día hábil luego de las elecciones en las que Gustavo Petro ganó la Presidencia. La turbulencia en los mercados se presentó durante la jornada por la incertidumbre que hay entre los agentes de los mercados bursátil y cambiario frente a lo que se hará con la economía en el nuevo gobierno.
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Portafolio

¿Cómo mantener el crecimiento económico con la llegada de Petro?
El sector privado está a la espera de que el presidente electo Gustavo Petro, “de alguna forma pueda generar las señales que le den suficiente tranquilidad y confianza a los inversionistas, a los trabajadores, a los empresarios, a los ciudadanos”. Así lo señala a Portafolio el presidente de la Andi, Bruce Mac Master, al analizar la coyuntura tras las elecciones presidenciales del domingo pasado que llevaron al triunfo a la izquierda en Colombia.
Portafolio

No se bajará el umbral de renta para personas naturales
Con la elección de Gustavo Petro como el próximo Presidente de Colombia, y su propuesta de transformar el modelo económico, son varios los interrogantes que surgen sobre cómo será la estrategia del nuevo gobierno en este aspecto. Por ello, Ricardo Bonilla, asesor económico de la campaña Presidente electo, conversó con Portafolio sobre algunos de los cambios que vendrán, la nueva reforma tributaria y los retos que ven en esta materia.
La Republica

Argos, Ecopetrol, GEB y Bancolombia, las acciones más atractivas para los inversionistas.
Según la más reciente Encuesta de Opinión Financiera (EOF) de Fedesarrollo para junio, las acciones más apetecidas por los inversionistas son Grupo Argos, con 60% de la opinión favorable de los analistas. A este título le siguen Ecopetrol, con 40%; Grupo Energía Bogotá (GEB), con 33,3%; preferencial Bancolombia, con 33,3% y Bancolombia, con 33,3%. Cuando se observa por sectores, encabeza el financiero, con 86,7%, seguido por las holding (80%), energético (66,7%), petrolero (53,3%), construcción (6,7%) y telecomunicaciones (6,7%).
Portal
La Republica

Prima de riesgo país presentó un incremento de 9,1 puntos básicos tras las elecciones.
En medio de la volatilidad que han presentado diversos activos por cuenta de la elección de Gustavo Petro como nuevo presidente, en la que los mercados han reaccionado con un alza en el dólar, así como una caída de 5,42% de la Bolsa de Valores de Colombia marcada especialmente en la acción de Ecopetrol (-9,42% en la apertura), analistas estudian cómo se ha comportado la prima de riesgo colombiana.

Portal
La Republica

Dólar en Colombia se dispara tras victoria de Petro y se ubica encima de los 4.000 pesos.
La victoria del primer presidente de izquierda en Colombia ha llevado a los analistas a esbozar los nombres de quienes podrían ocupar los ministerios de Economía y de Minas y Energía, este último clave para el manejo de Ecopetrol.

Portal
El Colombiano

Dólar sube $121,87 a la espera del gabinete de Petro
Aunque hoy el dólar amaneció más caro y ayer la Bolsa de Valores cerró una jornada de pérdidas tras la elección de Gustavo Petro como nuevo presidente de Colombia, en un llamado a la calma los analistas dicen que buscar consensos, entregar a la brevedad los nombres del gabinete entrante y articular a los sectores público y privado serán mensajes claves para tranquilizar al mercado.

Nuevo Siglo

Calificadoras esperan menos déficit fiscal y deuda estable a corto plazo
Al respecto la calificadora Standard and Poor's (S&P) Global Ratings afirma qua espera que el crecimiento económico de Colombia sea sostenido, ayude a reducir los déficits fiscales y a estabilizar la deuda neta del gobierno general en torno a 60% del Producto Interno Bruto (PIB) durante los siguientes tres años. Además, estima que el endurecimiento monetario ayude a contener la inflación.

Opinión

La República

Factura electrónica no tiene reversa
Por: Mario José Márquez Olier
Mi carrera profesional siempre me ha colocado en situaciones retadoras, por no decir difíciles. Con el avance de los resultados, es posible que a veces se pongan peor. Les puedo asegurar que el mejor antídoto ante la adversidad es siempre el optimismo, pues la resiliencia que es la capacidad que tiene una persona para superar circunstancias adversas es una habilidad ya dada por hecho en el ejecutivo actual, pero mantener el optimismo en un mundo que cambia tan rápido, si es un recurso a veces difícil de utilizar cuando las cosas no se ven con claridad.
La República

2022-2026
Por: Maritza Aristizábal Quintero
Hay nerviosismo e incertidumbre. No es para menos, por primera vez en la historia de Colombia un hombre de extrema izquierda llega al poder. Y seamos francos, no es cualquiera, se trata de alguien que inició su vida política el mismo año que arrancó su vida clandestina en el movimiento guerrillero M-19.
La República

Es la desigualdad
Por: Simón Gaviria Muñoz

La revista The Economist, en una reciente publicación, construyó un gráfico que explica, en gran medida, el malestar tan profundo que vive Colombia. Examina la evolución del coeficiente Gini, midiendo la desigualdad de los principales países de América Latina.
La República 

Petro, economía y oposición
Por: Santiago Castro Gómez
Salió electo Gustavo Petro. Y si bien su campaña fue sucia y apeló a los mas bajos instintos de la política, sus más de 700.000 votos de ventaja lo colocan de manera inequívoca como el próximo Presidente de todos los colombianos. Eso lo tenemos que aceptar y respetar la casi mitad de los electores que no votamos por él, así no entendamos del todo qué tipo de cambio claman quienes optaron por el candidato ganador.
La Republica

El futuro es de los jóvenes
Por: Alejandro Scelzi
Aunque las noticias diarias indican que el sector productivo del país tiende a mejorar, el desempleo en general aún continúa siendo mayor al 12%, y desafortunadamente, dentro de esta cifra, los jóvenes tienen una gran participación.
Portafolio

Los desafíos que vienen
Editorial

El primer paso para que el gobierno entrante empiece a abordar los retos económicos que le esperan es la selección del próximo ministro de Hacienda.
Portafolio

Lo que viene
Por: Andrés Barreto González

Sin lugar a dudas la democracia representa retos cuando entendemos que esta va más allá de simplemente celebrar elecciones. Cada cuatro años (salvo dos reelecciones), los colombianos acudimos a las urnas a ejercer nuestro derecho al voto, nos enorgullecemos de tener una de las democracias más antiguas y sólidas del continente, pero rara vez comprendemos las obligaciones y responsabilidades de lo que significa vivir en democracia.
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